
１　あなた（利用者の方）についてお教えください

（１） 性別

回答 人数 割合

① 男性 7 47%

② 女性 8 53%

③ 無回答 0

15 100%

（２） 年齢
回答 人数 割合

① ２０歳未満 0 0%
② ２０歳代 2 13%
③ ３０歳代 4 27%
④ ４０歳代 3 20%
⑤ ５０歳代 6 40%
⑥ ６０歳代 0 0%
⑦ ７０歳以上 0 0%
⑧ 無回答 0

15 100%

（３） お住まい
回答 人数 割合

① 倉敷市内 12 92%
② 市外 1 8%
③ 無回答 2

13 100%

（４） 交通手段
回答 人数 割合

① 徒歩 5 36%
② 自転車 5 36%
③ オートバイ 0 0%
④ 自家用車 4 28%
⑤ 公共交通機関 0 0%
⑥ 無回答 1

14 100%

倉敷市まびの道利用者アンケート調査結果
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（５） 利用状況
回答 人数 割合

① 初めて 0 0%
② 年１回程度 1 8%
③ 月１回程度 0 0%
④ 週１回以上 11 92%
⑤ 無回答 3

12 100%

２　管理運営についてお伺いします
（１） 今回のご利用について全体として満足できましたか

回答 人数 割合
① 満足 12 86%
② ほぼ満足 2 14%
③ やや不満 0 0%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 1

14 100%

（２） 職員の対応はどうでしたか？
回答 人数 割合

① 満足 11 73%
② ほぼ満足 4 27%
③ やや不満 0 0%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 0

15 100%

（３） 施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は清潔に保たれていましたか
回答 人数 割合

① 満足 10 67%
② ほぼ満足 4 27%
③ やや不満 1 6%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 0

15 100%
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（４） 安全対策は万全でしたか（危険を感じる箇所や対応はありましたか）
回答 人数 割合

① 満足 11 73%
② ほぼ満足 3 20%
③ やや不満 1 7%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 0

15 100%

３　支援内容についてお伺いします
（１） 授産活動（作業内容・作業の種類）についてどう思いますか

回答 人数 割合
① 満足 7 54%
② ほぼ満足 5 38%
③ やや不満 1 8%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 2

13 100%

（２） 就労への支援についてどう思いますか
回答 人数 割合

① 満足 9 69%
② ほぼ満足 4 31%
③ やや不満 0 0%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 2

13 100%

（３） 施設行事・レクリエーションについてどう思いますか
人数 割合

① 適当 8 67%
② 少ない 4 33%
③ 多い 0 0%
④ 無回答 3

12 100%

合計（無回答除く）

合計（無回答除く）

合計（無回答除く）

合計（無回答除く）

①
73%

②
20%

③
7%

①
54%

②
38%

③8%

①
69%

②
31%

①
67%

②
33%



（４） 自分の目標に対しての支援についてどう思いますか（個別支援）
人数 割合

① 満足 9 69%
② ほぼ満足 4 31%
③ やや不満 0 0%
④ 不満 0 0%
⑤ 無回答 2

13 100%

（５） その他施設利用にあたって感じたことはありますか

・ 各個人の出来ることや興味のある作業を支援してくださっていて、毎日無理が
ありません。「あとちょっとの余力がある・・・」というのが長続きの秘訣ですよね。

４　指定管理者についてお伺いします
（１）

回答 人数 割合
① 満足 3 27%
② ほぼ満足 2 18%
③ やや不満 0 0%
④ 不満 0 0%
⑤ わからない 6 55%
⑥ 無回答 4

11 100%

・ あけぼの福祉会さんが指定管理になってからはや久しいのですが、ずーっと安心に
通えます。今は他にもたくさんの支援事業者（所）が出来ていますが、見向きもせず
まびの道が気に入ってます。

４　その他ご意見やご要望等がありましたら，お教え下さい

・ 障害者として１５歳から通い、すくすく作業所からまびの道になって今まで１７年目です。
受け入れてくれる良い施設にめぐり合うことが本人の幸せも当然ですが、家族の幸せ
でもあります。障害者を受け入れてくれるこの地域に感謝しながらこの地に根を張って
ゆっくりゆっくり生きていこうと思っています。

合計（無回答除く）

上記の理由

合計（無回答除く）

現在の指定管理者についてどう思いますか

①
69%

②
31%

①
27%

②
18%

⑤
55%


